

区政协
退休老干部
李建国



这一年，是惠济发展迅速的一年，我们抓住了天时、地利、人和的机遇，黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设成果显著。

经过全区上下共同努力，黄河流域生态面貌发生明显变化，黄河滩地公园、黄河慢行系统景色优美，南裹头观景点、海事观景点、惠武浮桥观景点风光迷人，沿黄区域成了市民慢生活、微度假的理想目的地、网红打卡地，惠济变成郑州名副其实的“后花园”。

惠济区的生态环境也有了很大变化，道路绿化程度不断提高，新增了很多花卉、树木，营造了花香四溢、绿满全城的良好环境，我们走在路边，抬眼望去绿油油的一片，让人感觉心情非常舒畅。

这一年，区委、区政府持续保障和改善民生，增进民生福祉，实实在在地做了许多群众看得见、摸得着、感受得到的工作。作为惠济区的老干部，我们为惠济的发展变化感到高兴，同时也收获了更多的幸福感、安全感。

花园口镇
党委书记
王维翔



在“两个大局”互相交织、“两个一百年奋斗目标”历史交汇、“两个五年规划”迭代交接之际，对于2021年，花园口镇责无旁贷、充满信心。

我们将立足“北静”定位，主动融入惠济区黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设大局，以省级经济发达镇、黄河历史文化名镇的责任担当，深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，推动重大国家战略在沿黄村镇落地生根、开花结果。

我们将以浓厚的黄河文化为底蕴，坚持党建引领，推动S312郑州境改建、沿黄生态廊道示范段、黄河滩地公园等重点项目建设；丰富党建活动，完善管理制度，发挥党员作用，把共产党员的责任感和使命感融入花园口镇重点中心大局，坚定发展信心、彰显使命担当。

我们将以强大的治理措施为途径，持续贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念。确保辖区生态环境持续改善、管理水平不断提升、经济社会始终和谐稳定，为沿黄高质发展积蓄磅礴力量。

我们将以群众的所需所盼为导向，深入推进“三项工程、一项管理”改进城市管理与改善人居环境工作，加速推进合村并城项目建设，同步完善道路、污水处理站、垃圾转运站、水电气暖等基础设施，加快完成申庄村、南月堤村、花园口村升级改造，以点带面推动所有村庄面貌提升，真正形成“一村一特色、一村一景观”的沿黄美丽乡村带。

2021年，在区委区政府的正确领导下，花园口镇将“只争朝夕，不负韶华”，全力为惠济区黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设贡献力量。

惠济一中
教师
师红霞



我觉得我们惠济区这一年的发展非常明显，变化非常巨大。

围绕国家黄河流域生态保护和高质量发展的战略目标，惠济区在黄河岸边修建郑州黄河滩地公园，这个公园西起江山路、东至花园口黄河大桥、南到312国道、北抵黄河，规划面积44平方公里。今年10月，其中的南裹头观景点建成，大气而漂亮，漫步其中，真的就像走进一座大花园，是周末假期朋友欢聚散心赏景的好去处。

作为一名教师，我更愿为惠济教育事业的蓬勃发展感到自豪。今年咱们区新建学校陆续投入使用，老旧学校改造项目顺利立项，优质教育资源不断被引进并在惠济安家落户，多部门联合积极引进大量优质的教育人才，惠济区的老百姓享受到了更多优质的教育资源和更多公平教育机会。12月底，随着郑州地铁3号线、4号线的同时开通，惠济人以后的出行更加快速便捷。相信随着我们惠济区的高质量发展，惠济作为“北静”的城市功能定位会更加清晰，宜居、宜学、宜游的花园城区的目标也会早日实现。

惠济一中
八年级15班学生
赵眉



人在林中走，车在绿中行，作为惠济一中的学生，我为惠济区日新月异的变化而骄傲。

惠济区古树苑，一年四季春意盎然，是人们参观的好去处。

昔日杂草横生、乱石堆砌的魏河，经过惠济区多年治理，现在碧波荡漾，微风徐徐，风景秀丽，越来越多的人聚集在这里，热闹非凡。古树苑清幽，魏河水长流，我看到这是惠济区一年来变化最大的两个地方。

习近平总书记说“幸福都是奋斗出来的”，而今天，奋斗路上幸福多，作为一名学生，在爸爸妈妈的庇护下，老师的培养下，享受丰富多彩的生活，我们更要好好学习，为美好明天而奋斗！

获得感
奋斗路上
幸福多

